

Комиссия по ЕГЭ обсудит экзамен с россиянами в президентском блоге

Президентская комиссия по совершенствованию единого государственного экзамена (ЕГЭ) на своем первом совещании, которое прошло в Москве под председательством помощников президента РФ Аркадия Дворковича и Джакан Поллыевой, решила привлечь россиян к обсуждению ЕГЭ, в частности, в блоге президента РФ, сообщает пресс-служба президента РФ в четверг.

"Предложения граждан по этой злободневной теме принимаются на блоге", - говорится в сообщении пресс-службы.

"Привлечение к обсуждению темы единого государственного экзамена широкого круга граждан России с целью совершенствования ЕГЭ - одна из важнейших задач, которую ставит перед собой Комиссия при президенте Российской Федерации по совершенствованию проведения единого государственного экзамена", - отмечают в пресс-службе.

По ее данным, на совещании также обсуждались ближайшие планы работы комиссии.

Комиссию, созданную по указанию президента России Дмитрия Медведева в середине октября, возглавляет глава администрации президента РФ Сергей Нарышкин. Дворкович и Поллыева являются заместителями председателя комиссии, в которую входят министр образования и науки Андрей Фурсенко, ректор МГУ имени Ломоносова Виктор Садовничий, ректор Санкт-Петербургского госуниверситета Николай Кропачев, ректор МГИМО Анатолий Торкунов, руководители профильных комитетов Совета Федерации и Государственной Думы, члены Общественной палаты.

Перед комиссией поставлена задача определить, каким должен быть единый государственный экзамен. Ей предстоит проанализировать и обобщить итоги проведения ЕГЭ, выяснить, как его результаты отразились на вступительных экзаменах в вузы и техникумы, рассмотреть предложения общественных профессиональных и родительских организаций по совершенствованию процедур проведения ЕГЭ, выработать рекомендации по оптимизации заданий ЕГЭ и подготовить доклад главе государства.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭКЗАМЕН"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта